
 
 
 

Světový lídr v moderním a  
udržitelném stavebnictví 

 
3. ročník Uhlíkového fondu Saint-Gobain  

   
Skupina Saint-Gobain se v roce 2019 zavázala dosáhnout uhlíkové neutrality do roku 
2050. Pro splnění tohoto závazku se každý rok obrací na své zaměstnance formou 
Uhlíkového fondu, letos již po třetí v řadě.  

Hlavním cílem Uhlíkového fondu je urychlit cestu k uhlíkové neutralitě nepřímých emisí CO2. 
Výsledkem jsou inovativní a udržitelné projekty, které mají pomoci snižovat emise 
skleníkových plynů z jiných než výrobních procesů.  To zahrnuje například emise spojené 
s budovami, dopravou a dalšími aktivitami na pracovištích.  Uhlíkový fond je tak cenným 
nástrojem, který pomáhá Skupině Saint-Gobain dosáhnout svých cílů v oblasti udržitelnosti a 
ochrany životního prostředí. 

Uhlíkový fond se snaží motivovat zaměstnance, aby svými nápady přispěli k modernizaci 
nebo renovaci pracovišť a výrobních závodů nejen prostřednictvím velkých strategických 
projektů, ale i malých zlepšení.  

„Letos je Uhlíkový fond zaměřen na nápady, které nám pomohou snížit spotřebu 
energií přímo v budovách Saint-Gobain. Společně tak dosáhneme větší energetické 
efektivnosti a udržitelnosti našich budov.“ uvádí Tomáš Rosák, CEO Saint-Gobain, 
východní Evropa. 

 V letošním roce bude navíc poprvé vyhlášena speciální cena Energy Savings Award, která 
má ocenit nejlepší projekt v oblasti úspor energií v celé Evropě. 

V regionu východní Evropy se Skupina rozhodla přispět sumou 75 EUR na tunu 
vyprodukovaného CO2. Finanční prostředky z tohoto Uhlíkového fondu se použijí na 
financování projektů zaměřených na snižování emisí CO2, které navrhnou a následně 
vyberou zaměstnanci Saint-Gobain.  Uhlíkový fond v minulém roce financoval 12 
významných projektů a také desítky „Eco gestures“ s celkovým rozpočtem 4, 4 
miliónů eur. Odhadované roční snížení emisí, díky těmto dvanácti projektům je 2 598 
tun ročně. 

Uhlíkový fond je mezi zaměstnanci Saint-Gobain regionu východní Evropy velmi oblíbený, 
což dokazuje, že bylo v minulých dvou letech podáno 1 500 nápadů. 

„Letošní ročník Uhlíkového fondu je pro nás v kontextu prudce narůstajícího nedostatku 
energií důležitější než kdykoliv dřív. Zapojení našich zaměstnanců do tohoto projektu je proto 
velmi důležité“ Patrick Dupin, COE Saint-Gobain severní Evropa. 

Více informací o realizovaných projektech a Uhlíkovém fondu najdete na https://www.saint-
gobain.cz/uhlikovy-fond 
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O SKUPINĚ SAINT-GOBAIN  
Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví, Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a 
distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci 
veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu 
jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. 
Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“. 
166,000 zaměstnanců, působí v 76 zemích 
Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050 

Více informací na www.saint-gobain.com,  www.saint-gobain.cz  a Twitter @saintgobain 
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Kontakt pro média 
Jakub Benda:  +420 724 738 135,  

jakub.benda@saint-gobain.com

http://www.saint-gobain.com/
http://www.saint-gobain.cz
https://twitter.com/saintgobain

